誓　約　書
　この度私は、貴社に採用され入社するにあたり、以下の条項を遵守することを誓約致します。

　万一、これに違反しもしくは相違のあった場合には、採用の取消しその他いかなる処分をなされてもなんら異議申立てのないのは勿論、これにより会社に迷惑又は損害を与えた時はその損害賠償の責に任ずることを誓約致します。
第 １ 条　貴社の就業規則や諸規定及び会社・社長の指示命令等を守り誠実に勤務します。
第 ２ 条　社長、所属長、上司の指示命令及び指揮監督に従い忠実に業務を遂行します。

第 ３ 条　履歴書、採用時の提出書類に記載された内容及び面接時に申出た事項に、相違のあったことが判明したときは、採用を取り消されても異存ありません。

第 ４ 条　会社の業務に専念し、社外を問わず会社の名誉、信用その他の社会的評価を害し、会社内の秩序を乱すことのないように致します。
第 ５ 条　採用にあたり会社に提出又は提出した個人情報（健康情報を含む）は、入社後提出・提供するものを含め私の人事労務管理、給与、健康管理、安全管理、業務管理等に利用し、又はこれを弁護士等に提供し、利用することをあらかじめ承諾致します。
第 ６ 条　次に示される情報（個人情報保護法に基づく情報を含みます）について、いかなる方法をもってしても、開示、漏洩もしくは使用しないことを約束致します。

1 　利用者およびその家族や周りの人の情報、社内の情報、その他会社を運営していく上で知り得た情報

2 　財務（売上情報・仕入情報）、人事等に関する情報

3 　会社により口外を禁止された情報

第 ７ 条　業務、職務、勤務形態の変更、人事上の異動等を命ぜられた場合にはこれに従います。
第 ８ 条　心身ともに健康であり、業務遂行に支障を来す恐れのある既往症はありません。
第 ９ 条　自己の都合により退職する際は、会社に迷惑をかけないように２ヵ月以上の相当な期間前に退職願の提出をするようにします。

第 10 条　会社の備品や金銭の取り扱いには十分気をつけ、私的に流用することは致しません。

第 11 条　過去および現在において、反社会的勢力との関わりはなく、将来においても反社会的勢力と関与しないことを約束致します。これに反した場合に解雇されても異議申し立て致しません。
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